
SURFOX™ TURBO 
Mod. 54D045  Version B

Spare parts list/ Liste des pièces de rechange 

November 18th 2019



WALTER SURFOX™ 
TURBO 

1 

# Description 

48R105  MAIN POWER SWITCH 
INTERRUPTEUR PRINCIPAL 

48R109 COMPLETE ISOLATED SOCKET
CONNECTEUR POUR CÂBLE

48K623 STAINLESS STEEL SERRATED 8X16 
RONDELLE SERRÉE ACIER INOXYDABLE  8X16

48K624 STAINLESS STEEL NUT M8 
ECROU EN ACIER INOXYDABLE M8

48S114 STAINLESS STEEL SCREW TCEI M8X25 
VIS ACIER INOXYDABLE TCEI M8X25

SURFOX TURBO FRONT STICKER
SURFOX TURBO AUTOCOLLANT AVANT 

48S188  BURNISHED SCREW (TSEI M5X16) 
VIS NOIRE (TSEI M5X16)

BLACK SIDE PANNEL 
PANNEAU LATÉRAL NOIR

SURFOX TURBO CASE (WITHOUT HANDLE) 
SURFOX TURBO CASE (SANS POIGNEE)

48R532 
BLACK SELECTOR KNOB

BOUTON SELECTEUR NOIR 

48R562 HANDLE
POIGNÉE 

48R614 

48S188 

48R109 

48R105 

48R562 

48R613 

48R615

48R532 

48R109 

48S114 

48K623 
48K624 

48R613 

48R614 

48R615 

PDFescape
Highlight

PDFescape
Highlight

PDFescape
Strikeout

PDFescape
Strikeout



WALTER SURFOX™ 
TURBO 

2 

# Description 

48R106 PG11 STRAIN RELIEF CONNECTOR 
CONNECTEUR REDUCTEUR DE TENSION PG11

48Z206  SUPPLY CABLE
CÂBLE D'ALIMENTATION  

48R274 FUSE HOLDER
SUPPORT À FUSIBLE 

48R301 8AT FUSE/FUSIBLE 

48R400  MACHINE FIXED FEET 
PIEDS FIXES À LA MACHINE

48S188  BURNISHED SCREW (TSEI M5X16) 
VIS NOIRE (TSEI M5X16)

BLACK SIDE PANNEL 
PANNEAU LATÉRAL NOIR

 SURFOX TURBO CASE (WITHOUT HANDLE) 
CHASSI SURFOX TURBO  (SANS POIGNEE) 

CIRCUIT BREAKER 30A 
DISJONCTEUR 30A

 KIT COOLING FAN 110V 
KIT VENTILATEUR 110V

48R614 

48S188 

48R400 48Z206 

48R106 

48R274 

48R616 

48R301 

48R615 

48R617

48R614 

48R615 

48R616 

48R617 



WALTER SURFOX™ 
TURBO 

3 

48S266 

48R616 

48R109 

CLX004015 

CLX800053 

48S267 

48K626 

48R621 

48S267 

48R619 

48R109 

48R105 

48R622 
48R412 

48R618

48R597 

48R620 

48R274 

48R301 

PDFescape
Highlight



WALTER SURFOX™ 
TURBO 

4 

# Description 

48R105 MAIN POWER SWITCH
INTERRRUPTEUR PRINCIPAL 

48R109  COMPLETE ISOLATED SOCKET 
DOUILLE ISOLÉE COMPLETE

48R274 FUSE HOLDER/SUPPORT À FUSIBLE 

48R301 8AT FUSE/FUSIBLE 

48K626 WASHER D.3 /RONDELLE

48R597
 ELECTRONIC BOARD / CARTE ÉLECTRONIQUE 

 TRANSFORMER HOLDER
SUPPORT POUR TRANSFORMATEUR

POTENTIOMETER/POTENTIOMÈTRE 

100 RJ RESISTANCE

TCEI SCEW / VIS TCEI 
M8x70 

48R412 M5x12 

TCEI SCEW M3x6 VIS TCEI 

 CIRCUIT BREAKER 30A/ DISJONCTEUR 30A 

SPACER FF M3 – 12mm /SPACER FF M3 – 
12mm 

CURRENT TRANSFORMER 400VA – 24V 
TRANSFORMATEUR DE COURANT 400VA - 24V

48S267

48R616

48R621

48R622

48S266

48R620

48R619

48R618

TCEI SCEW / VIS TCEI 



WALTER SURFOX™ 
TURBO 

5 

# Description 

48R136  GROUND CABLE WITH BLUE CLAMP /
CABLE DE TERRE AVEC PINCE BLEUE

48R297 GRUB SCREW M5X8 / VIS GRUB M5X8 

 TORCH CABLE 3 M 10 mm 
CABLE TORCHE 3 M 10 mm

SCREW TBEI M4X10
VIS TBEI M4X10  

48R476 CUP FOR HANDLE SUPPORT PROVIDED WITH 
MAGNETS / RECIPIENT AIMANTÉ

UPPER GUIDE FOR TORCH SUPPORT  / GUIDE 
SUPÉRIEUR POUR LE SUPPORT DE TORCHE

SURFOX TURBO TORCH /
TORCHE SURBOX TURBO

HANDLE SUPPORT with bowl and pad mounting tool / 
SUPPORT DE POIGNEE avec récipient et outil de montage 

PAD MOUNTING TOOL / OUTIL DE MONTAGE

 GRUB SCREW STEI M8X8 / GRUB VIS STEI M8X8

48R136
48R623 

48R627 

48R624 
48R476 

48S268 

54B201 

48R297 

48S269 

48R626 

48R623 

48S268 

48R624 

54B201

48R626 

48R627 

48S269 

PDFescape
Strikeout




